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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 10.03.2021 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 
José Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 

10/2021 

Ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Jequié, Zenildo Brandão 

Santana, extensivo ao ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de 

Infraestrutura Lucindo Menezes, propondo a requalificação da Avenida 

Santa Luzia, no bairro Joaquim Romão, observando não somente os 

aspectos físicos, mas também sociais, de segurança e econômicos. 

Joaquim Caires Requerimento 

12/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Governador do Estado Rui 

Costa, aos Deputados Estaduais Euclides Fernandes e, aos Deputados 

Federais Antônio Brito, Leur Lomanto Junior, Cacá Leão e Jorge Solla, 

propondo a implantação de uma CEASA (CENTRAL DE 

ABASTECIMENTO) em Jequié 

Daubti Rocha (Colorido) Requerimento 

13/2021 

Ao Excelentíssimo Sr. Zenildo Brandão Santana Prefeito Municipal 

extensivo a Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes Secretário Municipal 

de Infraestrutura, solicitando dos mesmos estudos técnicos que possa 

viabilizar a construção de uma praça entre as ruas Fluminense e Vasco 

da Gama, ambas localizadas no Loteamento Jardim Maracanã, no 

bairro Mandacaru, em frente à antiga garagem da Tiradentes. 

Ivan de Oliveira 

(Ivan do Leite) 

Requerimento 

14/2021 

Ao Deputado Federal Antônio Brito, ao Deputado Estadual Euclides 

Fernandes , extensivo ao Governador Rui Costa e ao Secretário 

Estadual de Agricultura, um trator com implementos para atender os 

Pequenos Produtores Rurais do Distrito de Barra Avenida. Haja vista 

que há muitos anos os agricultores das supra citadas comunidades 

esperam por esses Tratores Agrícolas.  

Ladislau Muniz D. Bulhões 

Filho (Bui Bulhões) 

Gilvan Santana 

(Soldado Gilvan) 

Requerimento 

15/2021 

Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura, para adotar providências para implantar ciclovias/ciclo 

faixa nas Avenidas: César Borges, Franz Gedeon e Landulfo Caribé, 

com sinalizações específicas nas vias de maior circulação desta cidade 

destinadas aos ciclistas. 

Moana Meira Requerimento 

16/2021 

Ao Presidente da Câmara Municipal de Jequié, solicitando que 

altere Regimento Interno da Câmara e cumpra o Decreto 9656/18 

de 27 de dezembro de 2018 que formaliza a obrigatoriedade do 

poder público, as empresas concessionárias  de serviços públicos  
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que direta e indireta, deverão garantir às pessoas surdas ou com 

deficiência auditiva o seu efetivo e amplo atendimento, por meio 

do uso e da difusão da Libra e da tradução e da interpretação de 

Libra – Língua Portuguesa. A lei Federal 12.319 do dia 1 de 

setembro de 2010 também regula a profissão de tradução e 

interprete de Libras. O Congresso Nacional sancionou o seguinte 

art. Esta lei regulamenta o exercício da profissão de tradutor e 

intérprete da Língua Brasileira de sinais – Libras. 

Emanuel Campos Requerimento 

17/2021 

Ao Excelentíssimo Governador do Estado, Sr. Rui Costa; aos 

Deputados Federais Leur Lomanto Júnior e Antonio Brito; aos 

Deputados Estaduais Euclides Fernandes e Zé Cocá; e ainda ao 

Prefeito Zenildo Brandão Santana                                                                                       

, extensivo à Secretaria Competente solicitando a Construção do 

Centro Administrativo de Jequié – CAJ e de uma nova sede da 

Câmara Municipal de Jequié a ser erguida próxima a sede da 

Prefeitura Municipal de Jequié. 

 

Ramon Fernandes Requerimento 

18/2021 

Ao Sr. Prefeito Zenildo Brandão e a Secretária de 

Desenvolvimento social Sra. Patrícia Miranda Brandão a 

construção de uma Unidade de Acolhimento Institucional(UAI) em 

Jequié.  

 
 

 
 
 

Assessor Legislativo  
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